Tell LCCA Poll Question #11

Q1 At the time of merger (August 2014), |
was a member of :

Answered: 104 Skipped: 4

| was a member
of only the...

| was a member
of only the...

| was a member

of BOTH the...
0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Answer Choices Responses
| was a member of only the LCCA 38.46% 40
| was a member of only the LRRC 25.00% 26
| was a member of BOTH the LCCA and the LRRC 36.54% 38
Total 104
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Tell LCCA Poll Question #11

Q2 At the time of merger, | had been a
member of LCCA for

Answered: 106 Skipped: 2

0 years (i.e.,
not a member)

1to 5 years

5to 10 years

10 to 20 years

over 20 years

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses
0 years (i.e., not a member) 23.58% 25
1to 5 years 22.64% 24
5to 10 years 9.43% 10
10 to 20 years 16.04% 17
over 20 years 28.30% 30
Total 106
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Tell LCCA Poll Question #11

Q3 At the time of merger, | had been a
member of LRRC for

Answered: 106 Skipped: 2

0 years (i.e.,
not a member)

1to 5 years

5to 10 years

10 to 20 years

over 20 years

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses
0 years (i.e., not a member) 33.02% 35
1to 5 years 24.53% 26
5to 10 years 9.43% 10
10 to 20 years 15.09% 16
over 20 years 17.92% 19
Total 106
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Tell LCCA Poll Question #11

Q4 What are your thoughts on the LCCA

Yes - | would
like to see ...

Yes, certainly
- 1 look...

Yes -1 have
purchased LR...

Of course - |
would like t...

Not really - |
am not...

Other (please
specify)

Answer Choices

Yes - | would like to see a series of cars with a theme over several years

issuing LRRC type cars?

Answered: 106 Skipped: 2

0%  10% 20% 30%

Yes, certainly - | look forward to purchasing LRRC type cars

Yes - | have purchased LRRC cars in the past

40%

50%

60%

70%

Of course - | would like to see what the LCCA can do, even though | have not purchased many LRRC cars

Not really - | am not interested in cars based on traditional LRRC design

Other (please specify)

Total Respondents: 106
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80%

90%
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Responses

17.92%

12.26%

25.47%

29.25%
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Tell LCCA Poll Question #11

Q5 Are you now a member of The Lionel
Collectors Club of America (including our
new LRRC members)?

Answered: 103 Skipped: 5

Yes,lam a
new member o...

Yes,lam a
member of LC...
No, | am not a
member of LCCA
No, | am not a
member of LC...

Other (please
specify)

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses
Yes, | am a new member of LCCA, having joined through the LRRC 18.45% 19
Yes, | am a member of LCCA, having a member number below 32502 69.90% 72
No, | am not a member of LCCA 3.88% 4
No, | am not a member of LCCA but | am considering joining. | will go to www.lionelcollectors.org and join 2.91% 3
Other (please specify) 4.85% 5

Total 103
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